



Netis System ST105D dispositivo de redes Fast Ethernet (10/100) Plata

Netis System ST105D, Fast Ethernet (10/100), Bidireccional completo (Full duplex)

SKU: ST105D

Información Técnica

Marca: Netis System Soporte 10G: No

Estándares de red: IEEE 802.3, IEEE 802.3u, IEEE 802.3x

Fuente de energía: CC

Cantidad de puertos básicos de conmutación RJ-45 Ethernet: 5

Puertos tipo básico de conmutación RJ-45 Ethernet: Fast Ethernet (10/100)

Energía sobre Ethernet (PoE): No

Aspectos destacados

Especificaciones

Puertos e Interfaces

Cantidad de puertos básicos de conmutación RJ-45 Ethernet: 5

Puertos tipo básico de conmutación RJ-45 Ethernet: Fast Ethernet (10/100)

Red

Estándares de red: IEEE 802.3, IEEE 802.3u, IEEE 802.3x

Soporte 10G: No

Bidireccional completo (Full duplex): Si

Medio dúplex: Si Auto MDI / MDI-X: Si Auto-negociación: Si

Diseño

Color del producto: Plata Indicadores LED: Si

Control de energía

Fuente de energía: CC Voltaje de entrada DC: 5 V

Alimentación a través de Ethernet (PoE)

Energía sobre Ethernet (PoE): No

Condiciones ambientales

Intervalo de temperatura operativa (T-T): 0 - 40 °C

Intervalo de temperatura de almacenaje: -20 - 70 °C

Intervalo de humedad relativa para funcionamiento: 10 - 90%

Intervalo de humedad relativa durante almacenaje: 5 - 90%

Peso y dimensiones

Ancho: 100 mm



rofundidad: 65 mm
tura: 22.6 mm
mpaquetado de datos
po de empaque: Caja
ncho del paquete: 188 mm
argo del paquete: 102 mm
to del paquete: 59 mm

Link: https://mcashop.mx/producto/608921/netis-system-st105d-dispositivo-de-redes-fast-ethernet-10100-plata